

养老金入市方案昨结束征民意

2万多亿资金或入市

本报讯 养老金入市方案昨日结束公开征求意见,预计将有2万多亿元资金“整装待发”进入投资运营。作为老百姓的养命钱,养老金如何安全赚钱,实现保值增值,备受关注。

养老金入市更近一步

6月29日,人社部、财政部联合发布了《基本养老保险基金投资管理办法》,向社会公开征求意见,意见反馈截止时间为7月13日。随着方案昨天结束征求意见,养老金离入市更近一步。

根据上述《投资办法》,养老金投资范围将扩宽,除了可以投资国家重大工程和项目外,还可以投

资股票、股权、股指期货、国债期货等。这意味着,新规全面解除了“养老金不能投资股市”的紧箍咒。

同时,新规也给养老金入市设定了一条“红线”:投资股票、股票基金、混合基金、股票型养老金产品的比例,合计不得高于基金资产净值的30%。

2万多亿资金“整装待发”

未来养老金投资运营的资金规模有多大?又有多少资金会进入股市?真正入市时间又会在何时?

对于养老金投资运营的资金规模,人社部相关负责人表示,《投资办法》规定由省级政府根据当地养老金结余情况,预留一定支付

费用后,具体确定委托投资额度。预计扣除预留支付资金外,全国可以纳入投资运营范围的资金总计2万多亿元。

《投资办法》规定投资运营的养老金,30%可以投入股市。按此计算,是不是意味着有6000亿元以上的资金要进入股市?

“30%规定的是养老金投资股市的上限比例,重点仍是合理控制投资风险。在实际运营中,进入股市的资金规模和时点,不是由政府直接操作的,而是由授权受托的市场机构具体运作,而且也不可能很快达到投资比例上限。因此,养老金投资运营对股市会产生一定影响,但这种影响是平缓和循序渐

进的。”人社部新闻发言人李忠表示。

而对于养老金何时开始入市,有分析认为,按照目前发展进程来看,预计最快下半年国务院将颁布政策条例,待具体投资细则和组织形式明确后,才能完成资金的归集、机构的设置等具体操作。预计政策具体落地实施可能从2016年开始。从时间上来看,养老金入市还有待时日。

养命钱如何安全赚钱?

基金安全是老百姓最关心的问题。作为老百姓的养命钱,养老金进入股市后,又该如何防止亏损,做到安全赚钱?

“养老保险基金是群众的养命钱,我们在拟定这个《办法》的时候,一个最主要的考虑,就是保证基金的绝对安全,不能让老百姓的养命钱出现重大风险。”李忠表示,在安全第一的原则下,养老保险基金的投资运营,从制度上、组织上、工作上都会有一系列的举措,来保证基金的安全。

李忠介绍,《投资办法》明确目前只在境内投资,严格控制投资产品种类,主要是一些比较成熟的投资品种。建立风险准备金制度。投资机构和受托机构分别按管理费的20%和年度投资收益的1%建立风险准备金,专项用于弥补养老金投资发生的亏损。(中心)

河北宁晋县烟花爆炸事故:致15人死亡 25人受伤

新华社石家庄7月13日电 昨天,记者从河北省宁晋县抢险救灾指挥部了解到,7月12日9时许发生在宁晋县东汪镇一村的烟花爆竹非法窝点爆炸事故,现场已基本清理完毕,目前事故共造成15人死亡、2人重伤、23人轻伤。

该窝点何时非法从事烟花爆竹生产及具体爆炸原因仍在调查中。

抢手机被打 抢匪获7万元赔偿

本报讯 广东省东莞市横沥镇的这个抢匪有些窝囊,半夜拦路想抢部手机,不但没得手,反而被打成二级轻伤。愤怒的抢匪来到了派出所,控诉被抢劫的人下手太狠……

今年2月20日凌晨,横沥镇的曾某在街上拦路抢劫。看到袁某持一部手机走了过来,遂上前抢劫。不料,袁某不但没有惧怕,反而喊来不远处的两名同伴,欲教训曾某。见势不妙,抢匪曾某撒腿就跑,袁某等三人紧追不舍。最终,曾某躲到了附近一户居民家中,心想袁某三人该罢手了。

但袁某三人强行将曾某拖出,一顿拳打脚踢。

遍体鳞伤的曾某心中充满无限委屈和愤怒。思考良久,次日来到派出所投案自首,并控诉袁某等三人下手太狠。

袁某三人随后也到派出所自首,并赔偿了曾某7万元。

经法医鉴定,曾某被打成了二级轻伤。东莞市第三市区检察院以故意伤害罪对袁某三人提起公诉。

近日,东莞市第三人民法院对该案进行了审理,法庭认为,曾某抢手机是本案发生的重要原因。但袁某三人没有报警,而是殴打曾某发泄不满,致其轻伤,应承担相应的刑事责任。鉴于曾某过错在先,且已获得曾某谅解,可以对三名被告人酌情从轻处罚。一审法院以故意伤害罪判处袁某拘役两个月,缓刑四个月,袁某的两位朋友,免于刑事处罚。

案件当庭宣判,袁某三人表示不上诉。(南方)



中国最北高铁——哈齐客专开始试运行

昨天,D5001次试运行动车组驶入哈尔滨站,准备驶向齐齐哈尔。

当日5时18分,D5001次试运行动车组从哈尔滨站开

出,驶向齐齐哈尔南站,中国最北高铁——哈尔滨至齐齐哈尔客专专线开始进行全线试运行。

哈齐客专正线长度281

公里,设计速度250公里/小时,单程1小时20分钟,全线共设8个车站,预计8月份正式开通运营。

新华社记者王松摄

网传小伙车祸倒地无人理打120自救 当事人:根本不是那么回事

本报讯 近日,一条关于“安徽小伙车祸倒地无人理打120自救”的网帖被热转。然而,7月12日记者调查时发现事实并非如此。据当地警方介绍,车祸发生后,有热心群众立即报警,车祸司机也立即联系120。

【传闻】“冷漠路人”网传热炒

7月11日,一条关于“安徽小伙车祸倒地无人理打120自救”的帖子,吸引了不少网友的眼球。帖子称,“7月10日傍晚,淮北市段园镇毛庄村的大路上,一名20多岁青年驾驶摩托车与一辆白色小轿车发生碰撞,青年被摔在路上奄奄一息。10余分钟后,倒地青年

艰难地从口袋里掏出手机,用微弱的声音拨打120自救。”该帖一经发出,立即引起大量评论、转发。网友纷纷留言称“路人冷漠”“心寒”等。

【真相】伤者称不是那么回事

7月12日,记者辗转联系上遭遇车祸的小伙子。关于网帖内容,小伙子告诉记者:“根本不是那么回事。”

受伤的小伙子是徐州睢宁人,目前在徐州市矿山医院住院治疗。据小伙子回忆,事发时,他的确骑着一辆黑色摩托车与一辆白色小轿车发生了碰撞。

“当时我被甩出去好几米,浑身疼痛,头也很晕,躺在

地上站不起来。”小伙子告诉记者,“但我当时听到旁边有人喊‘快报警’‘快打120’之类的话。”关于帖子里所称“打电话自救”的内容,小伙子称,当时他听到有人报警了,于是掏出手机拨打了家人的电话。

肇事司机也报警了

据当地派出所调查,车祸发生在7月10日19:33。“19时35分,现场一位李女士拨打了110报警电话。”当地派出所负责人告诉记者,“同时,小轿车驾驶员张某也及时拨打了120求助。”段园镇医院负责人告诉记者,“事故发生当晚,小轿车司机也已垫付了2000元医药费”。

(安徽)

环保部公布6月空气质量最差十城

新华社北京7月13日电 国家环保部昨天发布6月份全国重点区域和74个城市空气质量状况报告,唐山、郑州、济南、邢台、保定、邯郸、衡水、太原、石家庄和廊坊,作为6月空气质量相对较差的后10位城市登上“榜单”。

同期,按照城市环境空气质量综合指数评价,空气质量相对较好的10个城市依次是珠海、海口、中山、江门、深圳、惠州、东莞、昆明、厦门和南宁。

又有孩子被锁车内!当妈的不愿砸车窗

本报讯 7月12日上午,浙江义乌网友“家有三美女vivi清贤”在当地论坛爆料,说7月11日有个男童不小心被锁在了宝马车里,结果孩子的妈妈可能因舍不得花修车窗玻璃的钱,拒绝砸窗救人。

7月12日下午,记者从义乌消防支队福田专职队核实到,7月11日下午6:40,他们确实接到一个孩子被困车内的报警。赶到时,宝马车驾驶座上坐着一个两三岁的男孩,双手一边扒车窗玻璃,一边哭,当时已经有两个开锁匠在开锁,四周围满了人。

因为情况紧急,消防队员一到现场就要动手砸玻璃救人。

让人想不到的是,孩子妈说再等等。可过了四五分钟,车门还是没有打开,消防队员又和孩子妈妈商量得砸玻璃,否则孩子太危险了,可孩子妈妈还不同意,坚持让开锁师傅再试试,到最后更是不吭声了。

“刚开始她不同意,后来我们看见孩子慢慢躺在驾驶座上,怕孩子出危险,最终我们强行砸开车窗玻璃,妈妈也没有反对。”救援队员说。

据了解,孩子父母是去附近买东西,把孩子一个人留在车里,哪想到孩子把车钥匙拔了,丢在了后面,车就从里面锁死了。

孩子爸爸比较着急,刚开始也拿来砖块去砸,结果没成功,只好叫来开锁师傅,再后来就报警了。等救出来时,孩子已经被困1个多小时了,幸亏受台风影响,室外的气温并不高。(中青)